

Σχέδιο ψηφίσματος

8 ΜΑΡΤΗ 2020 - Διαδηλώνουμε στην παγκόσμια ημέρα των γυναικών Συλλαλητήριο Κυριακή 8 Μάρτη 12 μες. πλατεία Κλαυθμώνος

Το 2019 είναι η χρονιά που σηματοδότησε την επιστροφή των μαζικών κινημάτων. Από τη Χιλή, την Καταλονία, τη Βολιβία μέχρι το Χονγκ-Κονγκ, το Λίβανο και το Ιράκ, τις απεργίες διάρκειας στη Γαλλία, οι εξεγέρσεις μπαίνουν ξανά στην ημερήσια διάταξη. Μέσα σε αυτά τα κινήματα οι γυναίκες βρίσκονται στην πρώτη γραμμή του αγώνα, δείχνοντας με τον πιο καθαρό τρόπο ότι το «μισό του ουρανού» παραμένει στην πρώτη γραμμή του αγώνα για να αλλάξουμε την κοινωνία.

Εδώ, η κυβέρνηση της ΝΔ, εκτός από κυβέρνηση που τα χαρίζει όλα στα αφεντικά, είναι και κυβέρνηση του σεξισμού. Από τα 2000 ευρώ σε κάθε ελληνίδα που θα γεννήσει, μέχρι τις σεξιστικές διαφημίσεις στο ΜΕΤΡΟ. Από τις οικονομικές ανισότητες στους μισθούς μέχρι την διάλυση του κράτους πρόνοιας που φορτώνουν στις γυναίκες την αναπαραγωγή των νέων εργαζόμενων και την φροντίδα των ηλικιωμένων.

Οι επιθέσεις της κυβέρνησης, που θέλουν να απολύσουν τους συμβασιούχους, να καταργήσουν τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας και να χτυπήσουν το ασφαλιστικό, στρέφονται πολύ περισσότερο ενάντια στις γυναίκες της εργατικής τάξης αφού σε μεγάλους κλάδους όπως στα νοσοκομεία και στην εκπαίδευση οι συμβασιούχοι είναι κατά πλειοψηφία γυναίκες. Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις τα αιτήματα της μισής εργατικής τάξης, των γυναικών, να γίνουν αιτήματα πάλης όλου του εργατικού κινήματος.

Το 2020 κλείνουν 110 χρόνια από το Συνέδριο Γυναικών στην Κοπεγχάγη που πήρε την απόφαση, ύστερα από πρόταση της Κλάρα Τσέκιν, να καθιερωθεί η 8 Μάρτη ως Παγκόσμια Ημέρα Γυναικών. Είναι μια μεγάλη επέτειος που αξίζει να γιορταστεί με μαζικές διαδηλώσεις στις 8 Μάρτη.

Η περσινή 8 Μάρτη κατέληξε σε απεργία επειδή οι γυναίκες ήταν και είναι στην πρώτη γραμμή των αγώνων και επειδή οργανώθηκαν δεκάδες εκδηλώσεις σε χώρους δουλειάς. Το ίδιο και ακόμη καλύτερα μπορούμε να οργανώσουμε για την παγκόσμια ημέρα των Γυναικών στις 8 Μάρτη του 2020 και το σωματείο μας θα μπει μπροστά σε αυτήν την προσπάθεια.

Οργανώνουμε εκδηλώσεις στους χώρους μας και συμμετέχουμε μαζικά με το πανό του σωματείου μας στο Συλλαλητήριο την Κυριακή 8 Μάρτη στις 12 το μεσημέρι στην πλατεία Κλαυθμώνος.

Προκειμένου η Οργανωτική Επιτροπή της Κίνησης για την Απεργιακή 8 Μάρτη να καλύψει μέρος των εξόδων διοργάνωσης της κινητοποίησης, αιτείται την οικονομική ενίσχυση της Κίνησης από το Σωματείο σας, με οποιοδήποτε ποσό εκτιμάτε ότι μπορείτε να μας στηρίξετε.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την εξέταση του αιτήματός μας, και είμαστε μαζί στον αγώνα για την κατάργηση των διακρίσεων σε βάρος των Γυναικών!

ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ 8 ΜΑΡΤΗ